

140mm

**Fabricado por:**

DFL Indústria e Comércio S.A.

Estrada do Guerenguê, 2059

Rio de Janeiro, RJ, Brasil

CEP: 22713-002

CNPJ: 33112665/0001-46

SAC: 0800 602 68 80

Fax: 55-21-3342-4009

www.novadfl.com.br - sac@dfl.com.br

**Indústria Brasileira/ Industria Brasileña/Made in Brazil**

2a dobra



Nova DFL Industrie et Commerce France

10-12 Boulevard Vivier Merle,

Tour Oxygène

Lyon Cedex 03

**Farmacêutica Responsável/ Farmacêutica Responsable****Pharmacist in Charge:**

Renata Caroline - CRF-RJ Nº 21674

**ANVISA Nº: 10017710150**

1a dobra



Rev. 14

**GODIVA EXATA**  
Material de Impressão  
Bastões e Placas  
*Português***SOMENTE PARA USO PROFISSIONAL****Composição:**

A placa vermelha contém Breu, Goma Copal, Talco, Estearina, Pigmento de Ferro Vermelho e Pigmento Macrolex 5-B. O bastão verde contém Breu, Goma Copal, Estearina, Talco, Pigmento de Óxido de Cromo Verde, Resina Unilene BS-140 e Resina Unilene B-120.

**Indicações:**

As placas vermelhas são indicadas para impressões em geral. Os bastões verdes são indicados para adições e retoques de impressões em godiva, para selagem periférica em prótese total, estabilização de grampos para isolamento absoluto, registro em arco facial de articuladores semi-ajustáveis, estabilização de matrizes de aço para amálgamas extensos e moldagens com anéis de cobre em cavidades para incrustações, jaquetas, etc.

**Apresentações:**

Godiva Placas caixa com 8 placas

Godiva Bastões caixa com 15 bastões

**Armazenamento e Conservação:**

Manter as embalagens fechadas quando não estiverem em uso. Conservar em local seco e proteger do calor excessivo (temperatura superior a 40°C). Nestas condições, o produto é válido por até 5 anos após sua fabricação. Não utilizar o produto após o término da validade

**Modo de Usar:**

Recomenda-se o uso de luvas durante o procedimento.

Amolecer a placa vermelha em água quente à temperatura de 52°C. Os bastões verdes podem ser trabalhados diretamente na chama, tendo-se o cuidado de não queimar o material. Manipular com os dedos tomando a massa homogênea. Adaptar à moldeira previamente selecionada. Flambar a superfície do material com a chama da lamparina de álcool. Mergulhar rapidamente em água quente. Levar à boca, tomando a impressão que será removida após o endurecimento do material (mais ou menos 3 minutos). Para acelerar o endurecimento, jogar um jato de água fria em toda a superfície da moldeira. Só remover a moldeira depois do endurecimento completo. Se o modelo não for confeccionado imediatamente, conservar a moldagem ao abrigo de calor ou poeira (em cuba com água) até o momento de usar.

Após o uso ou manuseio, desinfetar o material com álcool 70%.

**Precauções:**

Não deve ser usado em pacientes com histórico conhecido de alergia ou sensibilidade a qualquer um dos componentes das fórmulas. Este produto deve ser usado somente por dentista ou prótico profissional e para as aplicações descritas nas Instruções de Uso do mesmo. Sobras ou resíduos dos materiais usados não devem ser reaproveitados. Descartar adequadamente.

150mm



**GODIVA EXATA**  
Material para Impresión  
Barras y Placas  
*Español*

**EXCLUSIVO PARA USO PROFESIONAL**

**Composición:**

La placa roja contiene breca, goma copal, talco, estearina, pigmento rojo de hierro y pigmento Macrolex 5-B. La barra verde contiene breca, goma copal, talco, estearina, pigmento verde de óxido de cromo, resina Unilene BS-140 y resina Unilene B-120.

**Indicaciones:**

Las placas rojas están indicadas para impresiones en general. Las barras verdes están indicadas para adiciones y retoques de impresiones en godiva, para sellado periférico en prótesis total, estabilización de ganchos para aislamiento absoluto, registro en el arco facial de articuladores semiajustables, estabilización de matrices de acero para amalgamas extensas y moldcos con anillos de cobre en cavidades para incrustaciones, coronas, etc.

**Presentación:**

Godiva Placas caja con 8 placas  
Godiva Barras caja con 15 barras

**Almacenamiento y Conservación:**

Mantener los envases bien cerrados cuando no se los está usando. Guardarlos en un lugar seco y al abrigo del calor excesivo (temperatura superior a 40°C). En estas condiciones el producto conserva su validez hasta cinco años después de la fecha de fabricación. No utilizar los productos después de la fecha de vencimiento.

**Modo de Usar:**

Se recomienda usar guantes durante el procedimiento.

Ablandar la placa roja en agua caliente a una temperatura de 52 °C. Las barras verdes se pueden trabajar directamente a la llama, tomado el cuidado de no quemar el material. Trabajar con los dedos hasta obtener una masa homogénea y adaptarla a la moldera previamente seleccionada. Flambear la superficie del material con la llama de una lamparilla de alcohol y sumergirlo rápidamente en agua caliente. Colocar la placa en la boca para tomar la impresión y retirarla después que el material se haya endurecido (más o menos 3 minutos). Para acelerar el endurecimiento pasar un chorro de agua fría por toda la superficie de la moldera. Retirar la moldera solamente después que el material esté completamente endurecido. Si el modelo no se va a hacer inmediatamente, conservar el molde al abrigo del calor y del polvo hasta en momento de usarlo (sumergirlo en un recipiente con agua).

Después de usarlo o manipularlo, desinfectar el material con alcohol 70%.

**Precauciones:**

No se puede usar en pacientes con conocidos antecedentes de alergia o sensibilidad a cualquiera de los componentes de la fórmula. Este producto sólo puede ser usado por un dentista o un protético dental y exclusivamente para las aplicaciones descritas en las Instrucciones de Uso. Los restos o residuos de los materiales utilizados no se deben reaprovechar; hay que desecharlos adecuadamente.



**GODIVA EXATA**  
Godiva Impressions  
Sticks and Plates  
*English*

**PROFESSIONAL USE ONLY.**

**Composition:**

The red plate contains Brew, Copal mixture, Talc, Stearin, Red Iron Pigment and Macrolex 5-B Pigment. The green stick contains Brew, Copal mixture, Talc, Stearin, Green Chrome Oxide Pigment, Unilene BS-140 Resin and Unilene B-120 Resin.

**Indications:**

The red plates are indicated for general impressions.  
The green plates are indicated for additions and godiva impressions improvements, for peripheral sealing in total prosthesis, absolute isolation clamp stabilization, semi-adjustable articulators facial arch registration, stabilization of steel matrixes for extensive alloys and copper ring moldings for incrustations, veneers, etc.

**Presentations:**

Godiva Plates Box with 8 red plates.  
Godiva Sticks Box with 15 green sticks.

**Storage and Conservation:**

**GODIVA** must be stored in its original package and in a dry place. Must be kept away from excessive heat ( avoid temperatures higher than 40° C ) Under these conditions, the product is valid for up to 5 years after manufacturing date. Do not use this product if shelf life had expired.

**Instructions for use:**

The use of gloves is recommended during the procedure. Soften the red plates in warm water at 52°C. The green sticks may be flame-molded, taking care not to burn the material. Manipulate with your fingers into a homogenous mass. Adjust the previously selected mold. Flambé the surface of the material with an alcohol torch. Dip quickly into the warm water. Place in the mouth, taking the impression which may be removed after the material has hardened (approximately 3 minutes). In order to speed up the hardening, spray the surface of the mold with a jet of cold water. Remove the mold only after it has completely hardened. If the model remains unfinished, store the mold in water in a container away from heat and dust until further use.

After use or handling disinfect material with alcohol 70 vol.

**Precautions:**

Avoid the use of **GODIVA** in patients with previous history of allergy. In case of allergy, you must discontinue the use immediately and advise the patient to see a doctor. This product must be used only by dentists and for the intended use described in the Instructions for Use. Product wastes must not be reused. They must be disposed as the local law in force.

2a dobra

1a dobra